

ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»
79018, м. Львів, вул. Федьковича, 57 ЄДРПОУ 43640880
р/р UA363808050000000026009686973 в АТ «Райффайзен Банк Аваль»
МФО: 380805

№07/09-23 від «07» вересня 2023 р.

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ, 03035
Email : info@mep.gov.ua

Рівненська обласна
військова адміністрація
33028, майдан Просвіти, 1, м. Рівне
Email : roda@rv.gov.ua

Державне управління охорони
навколишнього природного середовища
в Рівненській області
33017, м. Рівне, вул. Саймона Сміта, 28
Email : info@ecorivne.gov.ua

Рівненська районна державна адміністрація
33001, м. Рівне, вул. Соборна, 195
E-mail: rivnenskarda@rv.gov.ua

Здолбунівська міська рада
35705, м. Здолбунів, вул. Грушевського, 14
E-mail: miskrada_zd@ukr.net

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»** просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

1. Копія газети в електронному вигляді
2. Електронна версія повідомлення

Директор
ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»



Гізовський Володимир
Володимирович

Повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43640880

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федьковича, буд. 57

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0676932892

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: azs83@chiro.int

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 35705, Рівненська обл, Рівненський р-н, м. Здолбунів, вул. Шевченка, 4

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

Процедура оцінка впливу на довкілля для промислового майданчика АЗС №83 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).

АЗС №83 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» продукції не виготовляє, а лише займається її реалізацією. Виробничі об'єкти автозаправної станції складають 770,96 м² пального в рік Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. На промайданчику знаходиться 27 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 9 організованих джерел (6 шт дихальних клапанів від резервуарів для зберігання пального, димова труба дизельного-генератора, сизидні клапани) – а також 18 неорганізовані джерела (паливо-роздавальні пістолети, зливні пристрої, холодильники). На АЗС відбувається заправка автомобільного транспорту – паливом. Режим роботи АЗС – цілодобовий. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до третьої групи.

Виробнича потужність та продуктивність технологічного устаткування

Резервуар для бензину А-95 (піземний) - об'єм резервуару – 21,8м³, річний об'єм зберігання палива - 90 м³/рік

Резервуар для бензину А-95 (піземний) - об'єм резервуару – 31,4м³, річний об'єм зберігання палива - 90 м³/рік

Резервуар для дизпалива (піземний) - об'єм резервуару – 32,0м³, річний об'єм зберігання палива - 110 м³/рік

Резервуар для дизпалива (піземний) - об'єм резервуару – 21,2м³, річний об'єм зберігання палива - 110 м³/рік

Резервуар для СВГ (надземний) - об'єм резервуару – 4,85м³, річний об'єм зберігання палива – 185,48 м³/рік

Резервуар для СВГ (надземний) - об'єм резервуару – 4,85м³, річний об'єм зберігання палива – 185,48 м³/рік

ПРК №1 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину) - потужність насосу - 2,4 м³/год

ПРК №2 (2 пістолети для ДП+2 пістолети для бензину) - потужність насосу - 2,4 м³/год

ГРК (1 пістолет для СВГ) - потужність насосу - 3 м³/год

Дизельний генератор (аварійне джерело електроживлення)- 48 кВт

Холодильники – зберігання продуктів.

Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов'язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів. Від джерел викиду по АЗС №83 в атмосферне повітря надходить такі забруднюючі речовини (трік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (сажа) - 2Е-6, азоту(1) оксид (N2O) -3Е-6, оксид вуглецю –4,1Е-5, бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) – 0,316095, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинних РПК-26611 та інші) –4,2044Е-6, суміш насичених вуглеводнівС2-С8 - 5,1Е-5, метан -3Е-6, вуглецю діоксид – 0,075072, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) –0,001023, сірки діоксид – 9,6Е-5, фреони –0,0003, пропан –0,203266, бутан -0,153339.

Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить – 0,749295204 т/рік

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки промайданчик АЗС №83 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» віднесено до третьої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо скорочення викидів на промайданчику АЗС №83 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не передбачені

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на промайданчику АЗС №83 ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» не передбачені

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди чи величини масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати до Рівненської обласної військової адміністрації за адресою: майдан Прогресу, 1, м. Рівне, 33028; тел.: (0362) 695-165, (0800) 500 078 e-mail: roda@rv.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

РІВНЕ ЕКСПРЕС

expres.rv.ua

СЕРЕДА | 6 вересня 2023 року, №36 (1375)

Виходить раз на тиждень. Ціна — 7 грн.



«Рівне Експрес» —
газета для всієї сім'ї!

Триразово
на газету «Рівне Експрес»
на II півроку 2023 року

Вартість передплати:

1 місяць — 31,80 грн;

3 місяці — 95,40 грн; 6 місяців — 190,80 грн.

Передплатний індекс — 40791

«Вже вся Україна знає, що народився такий козак» У Рівненському пологовому будинку народився хлопчик з вагою понад шість кілограмів.



Після 30 років відстрочки не буде

Після дискусій у суспільстві про «доцільність» здобуття чоловіками другої та третьої вищої освіти у Верховній Раді зареєстрували законопроект, що пропонує скасувати відстрочки від мобілізації тим, хто повторно здобуває вищу освіту після 30 років.

— Суть проста — якщо людина здобула освіту, в після цього здобуває ще одну — вищу або професійно-технічну освіту, і це відбувається після 30 років, це не дає права на отримання відстрочки. Студента, які здобувають другу освіту до 30, це не стосується, — пояснив один з ініціаторів законопроєкту народний депутат Федір Веніславський.

При цьому він послався на норми Конституції, за якими дозволяється обмежувати права людини в умовах дії воєнного стану.

— Я думаю, ті, хто після початку повномасштабного вторгнення заохочувать правом на відтермінування, не маючи наміру здобувати освіту і записавшись на денну форму навчання, заглядавши при цьому гроші, щоб ухилитися від призову, вони повинні виконати свій конституційний обов'язок, що стосується захисту Батьківщини, — вважає нардеп.

Таким чином, згідно із законопроєктом, військовозобов'язані чоловіки після 30 років не матимуть відстрочки, якщо вони вже мають освіту та знов вступили до ВНЗ або аспірантури.

Тобто право на відстрочку пропонується залишити здобувачам професійно-технічної, спеціальної або вищої освіти за денною або дуальною формою навчання, що є вищою за попередній рівень освіти, за умови, що навчання було розпочато не пізніше, ніж за рік, в якому людині виповнилося 30 років.

Нагадаємо, що згідно зі статистикою МОН, якщо у 2019–2021 роках до закладів освіти на всіх рівнях освіти вступало в середньому 40 тисяч чоловіків 25+ років, а в 2022 році їх вступило понад 106 тисяч, то цього року таких абітурієнтів станом на 1 вересня було вже більш ніж 76 тисяч, і це ще не кінець вступної кампанії.

Жінкам нагадали про постановку на військовий облік з 1 жовтня

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ»

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43640880
Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федорівна, буд. 57
Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0676932892

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: oas23@ofor.lviv.ua

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 35705, Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Золотий, вул. Шевченка, 4

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходить в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміш.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля

Процедура оцінки впливу на довкілля для промислового майданчика АЗС №3/ТОВ «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ» не проводилася, оскільки даною діяльністю на заводі, до переліку якої планованої діяльності та об'єкта, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають одній впливу на довкілля, що наведеної в частині другій і третій статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування)

АЗС №3 ТОВ «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ» працює як автогазовий, а саме займається її реалізацією. Виробничі об'єкти автозаправної станції складають 770,96 м³ пального на рік. Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі твердим, рідким, газовим паливом (газовими продуктами). На промисловій території знаходяться 27 джерел викидів забруднювачів речовин в атмосферне повітря, а саме 9 органічних джерел (6 шт. дизельних двигавелів від резервуарів для зберігання пального, двома трубами дизельного генератора, одиницею калани) — а також 18 неорганічних джерел (пально-роздавальні пристрої, зливні пристрої, водорозливи). На АЗС відбувається заправка автомобільного транспорту — паливом. Ресурси роботи АЗС — цілодобові. За суттєвими впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до третьої групи.

Виробнича потужність та продуктивність технологічного устаткування

Резервуар для бензину А-95 (низькотисний) — об'єм резервуару — 21,5 м³, річний об'єм зберігання пального — 90 м³/рік.
Резервуар для бензину А-95 (виськотисний) — об'єм резервуару — 31,4 м³, річний об'єм зберігання пального — 90 м³/рік.
Резервуар для дизельного (низькотисний) — об'єм резервуару — 32,0 м³, річний об'єм зберігання пального — 110 м³/рік.
Резервуар для дизельного (виськотисний) — об'єм резервуару — 21,2 м³, річний об'єм зберігання пального — 110 м³/рік.
Резервуар для СВГ (низькотисний) — об'єм резервуару — 4,85 м³, річний об'єм зберігання пального — 185,48 м³/рік.
Резервуар для СВГ (виськотисний) — об'єм резервуару — 4,85 м³, річний об'єм зберігання пального — 185,48 м³/рік.
ПРМ №1 (2 підстава для ДП+2 підстава для бензину) — потужність насоса — 2,4 м³/год.
ПРМ №2 (2 підстава для ДП+2 підстава для бензину) — потужність насоса — 2,4 м³/год.
ГРМ (1 підстава для СВГ) — потужність насоса — 3 м³/год.
Дизельний генератор (газовий двигачев електронічний) — 48 кВт.
Холодильники — зберігання продуктів.

Відомості щодо видів та обсягів викидів

Робота підприємства пов'язана з викидами в атмосферу забруднюючих речовин та парникових газів. Від джерел викидів по АЗС №3 в атмосферне повітря надходить такі забруднюючі речовини (г/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частин (ТЧ) — 3Е-6, азоту (1) оксиди (NOx) — 3Е-6, оксид азоту — 4,1Е-5, бензен (нафтовий), малосірчаний у перерахунок на вуглець) — 0,316095, вуглеводні вуглець (С12-С19 (вуглеводні РТК-26611 та інак)) — 4,2044Е-6, суми нафтогенних вуглеводнів С2-С8-15,Е-5, метан — 3Е-6, вуглець діоксид — 0,075072, оксид азоту (у перерахунок на діоксид азоту (NO2 + NO)) — 0,001023, сірка діоксид — 0,8Е-5, фториди — 0,0003, пропан — 0,203266, бутан — 0,153339.
Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить — 0,749295204 т/рік.

Заводи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виключають або мінімізують викиди.

Заводи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися, оскільки промисловість АЗС №3 ТОВ «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ» віднесено до третьої групи об'єкта.

Перелік заводів щодо скорочення викидів, що виключають або мінімізують викиди.

Заводи щодо скорочення викидів на промисловій АЗС №3 ТОВ «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ» не розроблені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів

Заводи щодо скорочення викидів на промисловій АЗС №3 ТОВ «ВЕСТ ОІЛ ТРЕЙДІНГ» не розроблені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству

Для забезпечення порівнянню обсягів викидів забруднюючих речовин, а також у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованого джерела.
Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися запитання та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Завдання та пропозиції громадської організації та окремих громадян щодо майданчик підприємства просять надіслати до Рівненської обласної адміністрації за адресою: майдан Пресвітері, 1, м. Рівне, 33028; тел.: (0362) 695-165, (0500) 500078, e-mail: oada@ofor.lviv.ua

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

Пінгвін дослужився до... генерала

Як ви думаете, для чого зоопарку шикують пістори сотні досконало винуртрауних солдатів Королівської гвардії Норвегії? Може, сюди провадять тварин прибути Його Величчості Гаральд VI? Може, у звіринець прибуде високій інокентий гість? А може, волям після нелегкої служби потрібне психологічне розвантаження, тож ім вирішили показати екзоту? Ні, ні і ще раз — ні! Почесна варта з королівського палацу прибула, щоб визнати найвищу почесність... пінгвіною.

Особняк, який приділили таку масову увагу, — пінгвін Нільс Олаф III. Мешкає він в Единбурзькому зоопарку Шотландії, але із 1972 року с офіційним талісманом Норвільської гвардії... Норвегії. Щоріку тамтешні військові надишають йому і родичам пінгвінам улюблені ласощі — рибу, а також — різдвяні листівки.

Цікава історія появи цього живого символу. 62 роки тому норвезька королівська гвардія ввідряді Единбурзький парад військових оркестрів, брала участь у показових виступах. У вільний час лейтенант гвардії Нільс Еспенін відвідав місцевий зоопарк і улюбрав собі там молодого пінгвіна. А згодом у себе вдома виступив з ініціативою зробити одного з них «синим полком». Ідея одобралася керівництву, і пінгвіна «вирішили». Дати йому старе ім'я — Нільс (як честь офіцера), Олаф — на честь тодішнього короля Оскафа II.
На початках «синий полк» присвоїв звання сфрейторів. І щоразу, коли представники норвезької королівської гвардії навідувалися в Единбург, Нільс Олафа підзнавали у звіринець. У 1982 році він став капітаном, через п'ять років — сержантом. Неодразу цей пінгвін помер, тож естафету талісмана королівської гвардії перейняв його родич, якого назвали Нільсом Олафом III. У 1993 році він став полковним сержантом, у 2008-ому — почесним командиром, а у 2008 році його пошестили у лідери. Тепер до нього звертаються за приставкою «сер».



На ознаменування цієї події у зоопарку Единбурга встановили бронзову фігуру пінгвіна у повній армії. Такий же пам'ятник з'явився в Осло, у штаб-квартирі Королівської гвардії Норвегії.

батька йому Ірландської гвардії — вождювдоном Доналдом. Під час одного з парадів герцогиня почепила вождювдому відзнаку гвардійця — пінчони трилистника.

Королівський шотландський полк має іншого талісмана — пона Іюасана IV у званні ланс-капрала. Приголосують йому м'ятиними льодяничками.

Новими талісманом австралійського воїнв в центурятка і клинової орми. Збройні сили Канади представляє попрана ведмедяця Юнна, яка має звання майстер-капрала. Талісманом 3-го Трансваальського та Родезійського підрозділо-африканського полку була собака павіана. Свого часу вона отримала медаль «За службу громадянам Вест-африканського полку».

Командири захоплювали таке суєвство, адже наявність тварин робила воїнв більш дисциплінованими, вони забували про трітнцій казармового або польового життя. У війську з'явилася навіть відомість, які доглядати цих талісманів. Улюбленям воїнв давали клички, шили форми, залучали до строевих оглядів і парадів.

Своїх живих талісманів заводили і військовики знають, монархи.
Традиції мнених віків живуть до сьогодні. Новим талісманом Мерсійського полку армії Великої Британії став барачник Дербі XXX, який має звання ланскапрала.

Герцогиня Нембриджська опікується талісманом 1-го Батальйону Ірландської гвардії — вождювдоном Доналдом. Під час одного з парадів герцогиня почепила вождювдому відзнаку гвардійця — пінчони трилистника.

ТОВ «Українські лісопиліні» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ: 39414678.
Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 35000, Рівненська область, Рівненський район, м. Ностолів, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12, e-mail: info@uvn.ua.

Місцезнаходження виробничого майданчика: 35000, Рівненська область, Рівненський район, м. Ностолів, вул. Степанька, 3

Мета отримання дозволу на викиди — надбати права експлуатувати об'єкти, з яких надходить в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміш.

Відповідно до частин 2 і 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови НМУ від 13.12.2017 № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», ТОВ «Українські лісопиліні» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Виробничою діяльністю підприємства є переробка деревини; продукцією є циліндровані, пиломатеріали зрізані та стругані, валянка. У складі підприємства функцінують лісопиліні (1) деревобробний цех, сушильні камери для сушки пиломатеріалів, котельня.

В існуючому цілу встановлено поточному лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу. В деревобробному цілу встановлено лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу. В деревобробному цілу встановлено лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу.

В існуючому цілу встановлено поточному лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу.

В існуючому цілу встановлено поточному лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу.

В існуючому цілу встановлено поточному лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу.

В існуючому цілу встановлено поточному лінійно на базі стрічкових верстатів для розпилювання лісопилювальної стружки, обріані верстаті для обріані необріаного пиломатеріалу.

Відходи поділяються на трику, яка частіше використовується на спалюванні в котельні, решта, разом з тирсою, реалізується.

В котельні встановлено два твердотопливні котли IMKONFORT моделі GLOSA-600. Паливом для котлів служить відходи деревини.

Для постачання електроенергії в відкладу відноду з ляду зенітного джерела викидів об'єкта встановлено сучасний дизель-генератор AKSAAD 630.

В процесі виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих часточек — 6,136 т/рік оксид азоту (у перерахунок на діоксид азоту) — 43,671 т/рік оксид азоту — 70,654 т/рік сірки діоксид — 0,041 т/рік вуглеводнів — 0,049 т/рік вуглеводнів вуглець (С12-С19) — 0,043 т/рік, метан та ітн сполуки — 0,047 т/рік азоту та його сполуки (у перерахунок на фтор) — 0,006 т/рік бенза (п) пірен — 0,000000016 т/рік. Нільсність джерел викидів забруднюючих речовин виробничого майданчика — 12. За величинами викидів забруднюючих речовин ТОВ «Українські лісопиліні» підлягає входу до категорії «обліг».

Зарплеконовані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів нормативні гранично допустимі викиди не встановлено.

Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів здійснюється за певними вимогам. Крім того, встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до емісії газопилового потоку до виробничого контролю.

Перевіщення встановлених нормативів гранично допустимих викидів на підприємстві відсутнє, тому заводи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для

найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розроблялися. Заводи щодо забезпечення порівнянню обсягів викидів забруднюючих речовин, а також у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованого джерела.

ТОВ «Українські лісопиліні» відглено з Постановою НМУ України від 11 лютого 2002 р. № 956 не вважається об'єктом підлягачою облігу.

Заводи щодо оцінки впливу на довкілля: пропозиції щодо скорочення викидів у атмосферне повітря не розроблялися.

Завдання та пропозиції громадської організації та окремих громадян щодо майданчик підприємства просять надіслати до Рівненської обласної адміністрації за адресою: майдан Пресвітері, 1, м. Рівне, 33028; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12.

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).

Завдання та пропозиції громадських організації, окремих громадян можна надіслати до Рівненської обласної державної адміністрації (м. Рівне, вул. Степанька, 3; тел. (03657) 2-20-25, +38 (067) 364-11-12).